
Следователи напоминают гражданам о необходимости строгого соблюдения правил безопасного поведения на водных объектах

Большереченским межрайонным следственным отделом следственного управления проводится доследственная проверка по факту смерти 39-летнего мужчины в результате несчастного случая, произошедшего 2 августа около 18 часов на озере Круглое.

По данным, полученным в результате опроса следователем очевидцев, находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, пока его друг рыбачил, спрыгнул с лодки, чтобы покупаться, однако вскоре стал тонуть. Его друг, также находившийся в состоянии опьянения, не смог спасти товарища.

Сотрудники напоминают гражданам: для купания выбирайте благоустроенные, оборудованные, а значит безопасные, для отдыха на воде места; не купайтесь у крутых обрывистых берегов с сильным течением, в заболоченных и заросших растительностью местах; категорически запрещается купание в состоянии алкогольного опьянения.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1814627>